
Географія розкоші: чому
пентхауси біля Банкової дорожчі
за квартири на Грушевського

Думав, що найдорожчі квартири України мають бути на
Грушевського, 9а. Тому самому будинку-монстрі, де в різний час
мешкали Зеленський, Міндіч, Янукович, Палиця, Медведчук.
Дивлюсь, а там найдорожча квартира зараз у продажі коштує під 6
мільйонів доларів.
Про це пише Юрій Ніколов.
Але це не найдорожче. Я не врахував, що дорожнеча у нас як і Роіссі
вимірюється близькістю до Офісу президента. А Лютеранська,14в значно
ближче до центру прийняття рішень, ніж Грушевського, 9а, який стоїть
поруч з нікчемною Верховною Радою та слаборуким Кабміном. Тому там
пентхаус у «Linden Luxury Residences» майже такого ж розміру як і на
Грушевського коштує близько 9 мільйонів доларів.
Однак у цьому святі понторєзів є один насправді дуже хороший факт.
Найдорожчі квартири столиці України набагато дешевші від ярмарків
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Географія розкоші: чому пентхауси біля Банкової дорожчі за квартири на Грушевського
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тщєславія у столиці Росії. Виявилось, що у них квартира на Остоженці з
видом на Кремль продається приблизно за 100 мільйонів доларів. Вибачте,
рашистську фотку не даю, але зі статей зрозумів, що там пентхаус теж не
гігантського розміру. Тобто остоженські понторєзи платять за близькість до
Путєна значно більше, ніж наші. Зрозуміло, що у рашистів економіка більша
і їхні олігархи можуть собі дозволити таке. Наприклад, квартиру з видом на
Кремль продає колишній водій племінника Кадирова продає за 20 мільйонів
доларів.
А це значить Україна – не Роісся. Нема такого розшарування.
Якщо не зважати на інвестиційний вибрик Ахметова, який нещодавно купив
найдорожчу квартиру всіх часів і народів у світі - 5-поверхового помешкання
в Монако за 471 мільйон доларів. Однак він олігарх старого ґарту, зростав
по таким же правилам, що і рашисти. Сподіваюсь, нові капіталісти в Україні,
які зараз формуються на ринку мілтеху, не будуть такими.
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